warasui  SIE )90

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue MNpumeHeHune ea. Usm.
1 11:72 Anteyka aBToMmobunbHas (NnepBov MeaULMHCKOM NOMOLLM) 19487 (18wT./ynakoBka) T
2 11:351 Bnok oguHapHbI 25MM T
3 11:389 BonTt 069.02.011 wT
4 11:161 BonT gekopaTuBHbIN KpenneHus r’Homepa 6onbion (k-1 4wT) (00261 nnn 00262 K-T
5 11:136 BonT gekopaTuBHbI KpenneHus r’'HoMepa Manbii (K-T 41UT) 15571 nnun 00266 K-T
6  |11:20  |BonTM 6x1,0x12 FOCT 7798-70 ANA MSTOTOBNEHA m

npoBoga NyCKOBOro

7 11:278 Bont M 6x1,0x14 DIN933 T
8 11:543 Bont M 6x1,0x16 TOCT 7798-70 wT
9 11:845 Bont M 6x1,0x20 TOCT 7798-70 wT
10 11:22 Bont M 6x1,0x30 TOCT 7798-70 wT
11 11:260 Bont M 6x1,0x35 DIN933 (L=20MMm) T
12 11:263 Bont M 6x1,0x45 DIN933 (L=20MMm) T
13 11:846 Bont M 6x1,0x50 DIN933 (L=20MMm) T
14 11:410 Bont M 8x1,0x30 DIN933 T
15 11:32 Bont M 8x1,25x100 FTOCT 7798-70 wT
16 11:264 Bbont M 8x1,25x12 T
17 11:265 Bont M 8x1,25x12 DIN933 T
18 11:886 Bont M 8x1,25x120 (L=25mMM) T
19 11:256 Bont M 8x1,25%x130 (L=30mM) T
20 11:7 Bont M 8x1,25x16 TOCT 7798-70 wT
21 11:120 Bont M 8x1,25x160 DIN933 03243 wT
22 11:148 Bont M 8x1,25x20 TOCT 7798-70 wT
23 11:13 Bont M 8x1,25x25 TOCT 7798-70 wT
24 11:863 Bont M 8x1,25x35 T
25 11:25 Bont M 8x1,25x35 TOCT 7798-70 wT
26 11:438 Bont M 8x1,25x40 TOCT 7798-70 wT
27 11:59 Bont M 8x1,25x45 TOCT 7798-70 wT
28 11:391 Bont M 8x1,25x50 TOCT 7798-70 wT
29 11:162 Bont M 8x1,25x60 TOCT 7798-70 wT
30 11:235 Bont M 8x1,25x70 TOCT 7798-70 wT
31 11:164 Bont M 8x1,25x80 TOCT 7798-70 wT
32 11:273 Bont M 8x1,25x85 TOCT 7798-70 wT
33 11:268 Bont M 10x1,25x120 (L=30mM) T
34 11:673 Bont M 10x1,25x140 (L=35MmM) T
35 11:431 Bont M 10x1,25x16 T
36 11:277 Bont M 10x1,25x160 (L=35MmM) T
37 11:847 Bont M 10x1,25%x65 (L=30mM) T
38 11:873 Bont M 10x1,25x70 (L=30mMm) T
39 11:177 Bont M 10x1,5x100 TOCT 7798-70 T
40 11:439 Bont M 10x1,5x150 DIN933 04153 T
41 11:54 Bont M 10x1,5x20 TOCT 7798-70 T
42 11:63 Bont M 10x1,5x30 TOCT 7798-70 T
43 11:119 Bont M 10x1,5x40 TOCT 7798-70 T
44 11:186 Bont M 10x1,5x45 TOCT 7798-70 T
45 11:413 Bont M 10x1,5x50 TOCT 7798-70 T
46 11:247 Bont M 10x1,5x55 TOCT 7798-70 T
47 11:428 Bont M 10x1,5x70 TOCT 7798-70 T
48 11:117 Bont M 10x1,5x80 TOCT 7798-70 T
49 11:257 Bont M 12x1,25x120 DIN933 (L=30mm) T
50 11:470 Bont M 12x1,25x140 DIN933 (L=38Mmm) T
51 11:281 Bont M 12x1,25%x45 T
52 11:897 Bont M 12x1,25x50 T
53 11:240 bont M 12x1,25x65-69 ( 1/55411/21) T
54 11:287 Bont M 12x1,25x80 DIN933 (L=30mMm) T




warasui  SIE )90

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
55 11:282 Bont M 12x1,25x90 DIN933 (L=30MMm) T
56 11:251 Bont M 12x1,75x100 TOCT 7798-70 wT
57 11:122 Bont M 12x1,75x160 DIN933 04159 wT
58 11:64 Bont M 12x1,75x25 TOCT 7798-70 wT
59 11:70 Bont M 12x1,75x35 TOCT 7798-70 wT
60 11:429 Bont M 12x1,75x40 TOCT 7798-70 wT
61 11:430 Bont M 12x1,75x50 TOCT 7798-70 wT
62 11:558 Bont M 12x1,75x70 TOCT 7798-70 wT
63 11:433 Bont M 12x1,75x80 TOCT 7798-70 wT
64 11:266 Bont M 14x1,5x130 DIN933 (L=40mMm) wT
65 11:851 Bont M 14x1,5x32 wT
66 11:667 Bont M 14x1,5x80 DIN933 (L=35Mm) wT
67 11:73 Bont M 14x2,0x100 FOCT 7798-70 T
68 11:79 Bont M 14x2,0x150 DIN933 04167 T
69 11:135 Bont M 14x2,0x160 DIN933 04168 wT
70 11:80 Bont M 14x2,0x40 TOCT 7798-70 wT
71 11:81 Bont M 14x2,0x50 TOCT 7798-70 wT
72 11:269 Bont M 14x2,0x55 TOCT 7798-70 wT
73 11:37 Bont M 14x2,0x70 TOCT 7798-70 wT
74 11:223 Bont M 16x1,5x100 DIN 960 wT
75 11:39 Bont M 16x1,5x60-69 ( 1/59811/21) T
76 11:169 Bont M 16x2,0x100 FOCT 7798-70 wT
77 11:147 Bont M 16x2,0x160 FOCT 7798-70 03867 T
78 11:89 Bont M 16x2,0x35 TOCT 7798-70 wT
79 11:434 Bont M 16x2,0x40 TOCT 7798-70 wT
80 11:90 Bont M 16x2,0x45 TOCT 7798-70 wT
81 11:435 Bont M 16x2,0x50 FOCT 7798-70 wT
82 11:92 Bont M 16x2,0x60 TOCT 7798-70 wT
83 11:93 Bont M 16x2,0x65 TOCT 7798-70 wT
84 11:94 Bont M 16x2,0x70 TOCT 7798-70 wT
85 11:175 Bont M 16x2,0x80 TOCT 7798-70 wT
86 11:246 Bont M 16x2,0x95 DIN933 (L=30mm) T
87 11:250 Bont M 18x1,5x40 wT
88 11:99 Bont M 18x2,5x100 FOCT 7798-70 wT
89 11:95 Bont M 18x2,5x60 TOCT 7798-70 wT
90 11:508 Bont M 18x2,5x65 TOCT 7798-70 wT
91 11:507 Bont M 18x2,5x70 TOCT 7798-70 wT
92 11:96 Bont M 18x2,5x80 TOCT 7798-70 wT
93 11:286 Bont M 20x1,5x100 (L=50mMm) T
94 11:35 Bont M 20x1,5x45-6g (853050) T
95 11:155 Bont M 20x1,5x51 wT
96 11:283 Bont M 20x1,5x70 wT
97 11:134 Bont M 20x2,5x100 FOCT 7798-70 T
98 11:51 Bont M 20x2,5x200 TOCT 7798-70 T
99 11:131 Bont M 20x2,5x40 TOCT 7798-70 T
100 |11:132 Bont M 20x2,5x60 TOCT 7798-70 (cmoTpu 48/644) wT
101  [11:133 Bont M 20x2,5x80 TOCT 7798-70 T
102 [11:163 Bont M 22x2,5x100 TOCT 7798-70 T
103 [11:165 Bont M 22x2,5x60 TOCT 7798-70 T
104 |11:166 Bont M 22x2,5x80 TOCT 7798-70 T
105 11:196 Bont M 28x3,0x86 S=36 T
106 [11:803 Bouyka (200n) 6/y T
107  J11:1 Bunka tarn B coope 158-1703145 JIA3-695 T
108 11:311 BuHT 6*16 L/r T
109 11:312 BuHT 6*25 U/r T
110 [11:313 BuHT 6*35 L/r T




warasui  SIE )90

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
111 [11:348 BuHT M 8x1,25%x20 C BHYTP. LLECTUIP. THBO AM3, KamA3 T
112 [11:65  |BunT M 8x1,25x25 FOCT 17475-72 (noTait) K-700 (Rpennerme cyxaps wr

TOPMO3HOWN Haknaaku)
113 [11:500  [BumHT M10x1,5x35 FOCT 17475-72 (noTai) K-700 (Kpennenve wr
TOPMO3HOW HaKnazaku)
114 |11:2 Bcraska pesbbosas M 6x1,25 179260 T
115 11:198 Bcraska pe3bbosas M 8x1,25 179261 T
116 11:248 Bcraska pesbbosas M10x1,25 179262 T
117 11:153 Bcraska pesbbosas M12x1,25 179263 T
118 11:274 Bcraska pesbbosas M14x1,25 179264 T
119 (114 Brynka T
120 |11:5 Brynka 4121004052 T
121  [11:68 "anka 6apawkoBas M 4 T
122 [11:378 "anka 6apawkoBas M 5 T
123  [11:344 "anka 6apawkoBas M 6 T
124  |11:346 "anka 6apawkoBas M 8 T
125 [11:340 "anka 6apawikoBas M10 T
126  [11:66 "anka 6apalwikoBas M12 T
127 [11:139 Manka M 6x1,0 TOCT 5915-70 wT
128 [11:284 "anka M 8x1,25 TOCT 5915-70 T
129 11:150 "anka M10x1,0 DIN 934 T
130 [11:290 "anka M10x1,5 TOCT 5915-70 T
131 11:411 "anka M12x1,25 kopoH4yaTas T
132 11:50 anka M12x1,25 Wwnunbky 6roka umnuHapa T
133 11:225 "anka M12x1,5 T
134 [11:291 Manka M12x1,75 TOCT 5915-70 wT
135 |11:292 Manka M14x2,0 TOCT 5915-70 wT
136 [11:293 Manka M16x2,0 TOCT 5915-70 wT
137 [11:294 Manka M18x2,5 TOCT 5915-70 wT
138 [11:295 Manka M20x2,5 TOCT 5915-70 wT
139 [11:296 Manka M22x2.,5 TOCT 5915-70 wT
140 |11:6 Manka M55x2,0 kpyrnas T
141 11:8 "anka M55x2,0 noa kepH T
142 11:343 ["anka ¢ HennoHoBow BcTaBko M 6*1,0 T
143 11:345 ["anka ¢ HennoHoBow BcTaBkon M 8%1,25 T
144 111:339 ["anka ¢ HennoHoBow BcTaBkon M 10*1,5 T
145 11:341 ["anka ¢ HennoHoBow BcTaBko M 12*1,75 T
146 [11:342 "anka ¢ HennoHoBow BcTaBkon M 14*2 T
147 11:270 ["anka ¢ HennoHoBow BcTaBkon M 16*1,5 T
148 11:114 ["anka c HennoHoBow BcTaBkon M 16*2,0 T
149 11:229 "anka ¢ pnaHuem M 6x1,0 DING6923 T
150 [11:446 "anka ¢ pnaHuem M 8x1,25 DIN6923 T
151 11:447 anka ¢ dpnaHuem M 10x1,5 DING6923 T
152 11:231 anka ¢ pnaHuem M 12x1,75 DIN6923 T
153 11:249 Manka ¢ pnaHuem M 14x2,0 DIN6923 T
. Me3no wksopHa n/npuuena ("wnsna" ®= 260/200 mm) 97582-
154 |11:195 2704052 wT
155 [11:187 [uck cuennenns seaombi 44-4-1-1-2 CK-5M-1 «HuBa» wT
156 11:91 [uck cuennexnns Begombii Ne2 T
157 ]11:71 Kunet cBeTtooTpaxatowmi (oparxesbin ¢ COIMM) T
158 ]11:208 Kunet cBeTooTpaxatowmii (canaToBbii ¢ COIM) T
159 [11:334 3axum a/ctanbHbix kaHaTtoB M 3 wT
160 [11:335 3aum a/ctanbHbix kaHaTtoB M 5 wT
161 [11:336 3aum a/ctanbHbix kaHaTtoB M 8 T
162 [11:337 3axum a/ctanbHblx kaHaToB M 10 wT
163 |11:338 3axum ag/ctanbHblx kaHaToB M 14 wT




warasui  SIE )90

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
164 [11:211 3axum ctanbHom ans Tpoca D=2mm T
165 [11:151 3aknenka 4*10 (40wrT.) /antoMuHnin/ K-T
166 [11:61 3aknenka 5*12 (40wr.) /antoMuHnin/ YA3,Ma3enb K-T
167 [11:36 3aknenka 5*16 (64wT.) /antoMuHnin/ 'A3, Bblyok K-T
168 [11:115 3aknenka 6*20 (64wT.) /antoMuHnin/ YPAJ K-T
169 [11:347 3aknenka 8*20 (64 wr.) /antoMuHni/ 3UJ1, KAMA3 K-T
170 [11:172 3aknenka 8*24 (64 wr.) /antoMuHni/ 3UJ1, KAMA3 K-T
171 |11:561 3aknenka 8*28 (64wT.) /antoMuHnin/ 3UJ1, KAMA3 K-T
172 |11:57 3aknenka 10*28 (64wrT.) /antoMuHnia/ K-700. YPAI T
173 [11:140 3aknenku 3,2* 6mm (50WT) ANs KNenoYHuka 40610 K-T
174 |11:144 3aknenku 3,2*12mm (50wWT) Ans KnenovHmka 40627 K-T
175 [11:152 3aknenku 4,0* 6mm (50WIT) ANs KNenoYHuka 40631 K-T
176 |11:156 3aknenku 4,0*12mm (50wWT) Ans KnenovHmka 40640 K-T
177 [11:157 3aknenku 4,8* 8mm (50wWT) ANs KNenoYHuka 40650 K-T
178 [11:158 3aknenku 4,8*12mm (50wWT) Ans KnenovHmka 40660 K-T
179 ]11:448 3aknénka 4*9 (50 wrT.) /natyHs/ KamA3, AM3 (cuennexue) K-T
180 |11:449 Baknénka 4x9 (50wrT) /antoMununin/ 304104 KamAS3, AM3 (cuenneHue) K-T
181 |11:359 3Hak (meTtann) KQyI‘IHOFaGapMTHbIVI rpy3" 400x400mm, 101772 T

CBETOOTpaXatoLmni
182 |11:417 3Hak (Haknenka) !(pynHOFEfiE\pVITHbIVI rpy3" 400x400mm, 162205 u 12123 W
CBETOOTPaXatoLLNN
183 |11:116 3Hak (Haknenka) "LWW" tpeyronbHasa, FTOCT 200x200Mm wT
184 [11:159 3Hak (Haknewnka) "OnuHomep" 200x500mMm (2wT) 78899 T
185 |11:440 g:ghkmanaKneMKa) OrpaHnunTtens ckopocTn” 40km/y, Kpyrnas 27199 W
186 |11:279 g:g:\(ﬂiﬂHaKﬂeMKa) OrpaHununTtenb ckopocTn” 60kmM/4, kpyrnas 27201 T
187 |11:328 g:ghkmanaKneMKa) OrpaHnunTtens ckopocTn" 90KM/Y, Kpyrnas 27204 W
188 [11:28 3Hak aBapuHon octaHoBku (OCBAP) wT
189 ]11:381 K- ounbTpos 1 pemHen KomaTtcy [-155 D-155(5 dunbTpos,2 K-T
) P P y pemHs,p\k POT,DOM)
190 |11:49 Kanuctpa 10n. metannnyeckas SKYWAY ropusoHTanbHas 95052 wT
191 [11:385 Kanuctpa 10n. metannunyeckasi BepTukanbHasi 95049 T
192 [11:390 KaHuctpa 10n. nnactmaccoBas 160143 wT
193 |11:43 Kanuctpa 20n. metannuyeckas SKYWAY ropusoHTansHas 95053 wT
194 ]11:380 KaHnucTtpa 20n. metannuyeckas BeptTukanbHas 95050 T
195 |11:53 KaHuctpa 5n. metannuyeckas SKYWAY ropusoHTanbHas 95051 wT
196  |11:267 KaHuctpa 5n. meTannuyeckas BeptvkanbHas 95048 1 101196 wT
197 |11:333 KapabvH noxapHbif, LMHK. 6 MM T
198 [11:332 KapabvH noxapHbIf, LMHK. 8 MM T
199 [11:331 KapabvH noxapHbli, UMHK. 10 Mm T
200 [11:55 KappaHHas napa wT
201 ]11:104 Knunca (ans 6amnepa) 144515 (S05601016) T
202 ]11:105 Knunca (ans 6amnepa) 144548 (S05601049) T
203 ]11:30 Knunca (ansa 6amnepa) 144497 (S05601041) T
204 ]111:86 Knunca (gnst BHyTpeHHel o6LWMBKM canoHa) 144538 (S05601082) wT
205 ]11:107 Knunca (gnst BHyTpeHHel o6LWMBKM canoHa) 144516 (S05601017) wT
206 ]11:103 Knunca (gns gBepen, 6araxHvka, Noporos) 105962 (KJ-2345) T
207 ]11:88 Knunca (ans kpbiibes) 144513 (S05601014) wT




warasui  SIE )90

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
208 [11:102 Knunca (ana nepegHnx NnogkpbInok) 144405 (S05601122) T
209 [11:100 Knunca (ansa canoHa, agsepen, 6araxxHuka) 144561 (S05601062) T
210 ]11:170 Knunca kpenneHns obusku asepen 3302-6102053 105962 (KJ-2345) wT
211  ]11:106 Knunca yHuBepcanbHas 144504 (S05601005) T
212  ]11:101 Knunca yHuBepcanbHas 144492 (S05601036) T
213 11:330 Koyl uuHK. 8mm T
214  111:432 KpoHLiTenH (D=21mm) T

. KpoHLWITENH peakTMBHOW LUTaHM nonynpuuena HWKHUA
215 11145 oportiunii) 9370-2919080 wr
216 11:167 Macnonposog Ne 5 T
217 [11:203 Macnonposog Ne 7 wT
218 [11:204 Macnonposog Ne 8 T
219 [11:206 Macnonposog Ne 10 T
220 |11:12 Habop raek, camokoHTpawmecsa (M3-M10/M4-M12, 150 100205 T
npeamMeToB )
221  ]11:3 Habop npyxwuH (5,5-9,5mm, 200 npeameToBs) 100206 T
222 |11:16 Habop pe3uHoBbIX Npoknagok (3-23mm, 279 npeameToB) 47598 wT
223  [11:11 Habop canbHukoB (6,35-25,4mm, 125 npeameToB) 48107 wT
224 [11:58 Habop camopesos (200 npegmeToB) 48129 wT
225 |11:19 Habop wanb v rposepos (D3-D10, 350 npegmeToB) 48148 wT
226 ]11:41 Hab6op winnuHToB (1,6-4MMm, 555 npeameToB) 100219 T
227 ]11:42 Hab6op winnuHTtoB, S ronosku (150 npeaMeToB) 48125 T
228 [11:563 Hacoc 604k0BON, py4HON, pOTaLMOHHbIN (191/MUH) 145132 n 146803 wT
229  ]11:562 Hacoc 604KOBOW, PYYHOW, PblYaXHbIN (1651/MUH) 79936 1 146798 T
230 [11:237 Hacoc ans nepekayku xungkoctn 12V 85577 1 96779 wT
231 ]11:201 Hacoc ans nepekayku xungkoctn 24V 85578 1 96780 wT
. Hacoc ans nepekayku xuakoctn ABTOMATUYECKUW (ot 143370 (6eH3nH, on3ens,
232 |11:85 wr
baTapeek) KepOCWH, nerke macna)
233 [11:56 Hacoc macnsanbin 3[1-6 T
234 ]11:34 OrHeTtywmntens OMN2 ¢ uHamkaTopom (metan) T
235 ]11:261 OrHeTtywmntens OMN4 ¢ uHamkaTopom (metan) T
236 [11:242 Ocb 18*70 noA 2 WNNuHTa wT
237 11:168 [Mnaw-noxaesuk ceeTooTpaxatowimi ¢ COIM 181390 n 181391 T
238 |11:226 Mpecc-macneHka (TaBoTHULa) M 6*1 45rpaa. yrnoeas wT
239 |11:227 Mpecc-macneHka (TaBoTHMua) M 6*1 90rpag. yrnoesas wT
240 [11:45 [Npecc-macneHka (taBoTHuua) M 6*1 npamas T
241 |11:47 Mpecc-macneHka (taBoTHMua) M 8*1 45rpaa. yrnosas wT
242 |11:48 Mpecc-macneHka (TaBoTHMua) M 8*1 90rpag. yrnosas wT
243 [11:46 [Npecc-macneHka (taBoTHuua) M 8*1 npsamas T
244 111:137 Mpecc-macneHka (tTaBoTHUua) M10*1 45rpaa. yrnosas wT
245 ]111:138 Mpecc-macneHka (TaBotHuua) M10*1 90rpag. yrnosas wT
246 [11:98 [Npecc-macneHka (taBoTHuua) M10*1 npsamas T
247 ]11:233 MpoywwuHa 54-20039-A PCM HIBA, mexaram . wT
nepekniYeHnss CKopocTen




warasui  SIE )90

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
248 ]11:280 Pamka nog Homep nnactmaccosas 290*170mMm yepHas 211725 wT
249 11:15 Pamka nog Homep nnactmaccoBas ¢ 3ailenkon "RUSSIA" 117803 wT
250 [11:78 Pamka nog HoMep nnactMaccoBasi C NOACBETKOMN 1417 T
251 [11:569 PesunHka weTkun cteknoounctutens H-28mm L-700mm. 12385 wT
252  ]11:316 Pbim ravka M 12 T
253 ]11:317 Pbim ravika M 16 T
254 ]11:314 Pbim-6ont M 12 T
255 ]11:315 Pbim-6ont M 16 T
256 ]11:146 Pblyar perynmpoBoYHbI T
257 [11:310 Camopes 3,511 wT
258 ]11:10 Camopes 3,519 no gepeBy T
259 ]11:52 Camopes 3,5*35 no gepeBy T
260 [11:307 Camopes 4,2*19 wT
261  |11:77 Camopes 4,2*19 co ceepriom T
262 [11:308 Camopes 4,2*25 wT
263 ]11:84 Camopes 4,2*25 co ceeprioMm T
264 [11:309 Camopes 4,2*38 wT
265 [11:160 Camopes 4,916 ¢ npecc-uanbon ;:iii; ANA NpuBOpHO# wT
266 [11:23 Cenno knanaHa (Bbinyck) 684108l wT
267 111:24 Cepano knanaH (Bnyck) 684108l T
268 ]11:26 CT1akaH Tonkatens wT
269  ]11:199 CtpemsiHka (L=250 mm,H=90 mm, M=20*1,5) T
270 ]11:202 CrpemsiHka (L=345 mm,H=75 mm, M=22*1,5) T
271 11:205 CtpemsHka (L=345 mm,H=90 mm, M=27*2,0) wT
272 111:459 Crsixka rpysa 12m, 2000kr. 97200 T
273 11:544 Crskka rpysa 4,5m, 350kr. 79107 wT
274 111:383 CyMka aBTomobununcra T
275 ]11:318 Tanpen kptok-konbuo M10 T
276 ]11:319 Tanpen Kptok-konbLo M12 T
277 ]11:320 Tanpen Kptok-konbuo M14 T
278  ]11:321 Tanpen Kptok-konbLo M16 T
279  ]11:322 Tanpen kptok-konbLo M20 T
280 ]11:69 Tanpen Kptok-konbuo M6 T
281 |11:74 Tanpen Kptok-konbuo M8 T
282  ]11:323 Tanpen kptok-kptok M 10 T
283 ]11:324 Tanpen Kptok-kptok M 12 T
284 ]11:325 Tanpen Kptok-kptok M 14 T
285 ]11:326 Tanpen Kptok-kptok M 16 T
286 [11:289 Tpoc meTannuyeckuin d=2mm M
287 ]11:40 Tpoc meTannuyeckun d=4mm M
288 |11:75 Tpy6a Ne 13 T
289  ]11:209 Tpy6a Ne 14 T
290 ]11:212 Tpy6a Ne18 T
291 ]11:214 Tpy6a Ne19 T
292  ]11:82 Tpyba Ne 21 T
293 ]11:87 Tpy6a Ne 27 T
294 |11:21 YTtennutenbs apuratens 142x88cm (cteknoBaTa, 6peseHT) 164188 n 97083 wT
295 |11:271 dopcyHKa oMbIBaTENS (XKMKNep) ¢ rankomn, oBanbHas 25937 wT
206  |11:238 dopcyHKa ombIBaTENs (KMKIep) C MeTanIMYecKon ramkon, 25949 T

Kpyrnas
297 [11:241 LWan6a nnockasa d=4 FOCT 11371-70 T




warasui  SIE )90

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
208 |11:427 LWan6a nnockas d=6 D=12 TOCT 11371-70 wT
209 |11:553 LWan6a nnockas d=6 D=18 yBenunuyeHHasn (mebenbHas) FOCT T

6958-78
300 ]11:192 LWan6a nnockas d=8 D=16 TOCT 11371-70 T
301 |11:554 LWanba nnockas d=8 D=24 ysenu4yeHHasa (mebenbHasa) FOCT W
6958-78
302 ]11:193 LWan6a nnockas d=10 D=21 rOCT 11371-70 wT
303 |11:5855 LWan6a nnockas d=10 D=30 yBenunyeHHas (mebenbHas) FOCT T
6958-78
304 ]11:194 LWan6a nnockas d=12 D=24 TOCT 11371-70 T
305 |11:556 LWanba nnockas d=12 D=37 yBenu4yeHHas (mebenbHasi) TOCT W
6958-78
306 |11:200 LWan6a nnockas d=14 D=28 TOCT 11371-70 wT
307 |11:557 LWanba nnockas d=14 D=44 ysenuyeHHas (mebenbHas) FTOCT wT
6958-78
308 ]11:216 LWan6a nnockas d=16 D=30 'OCT 11371-70 T
309 |11:149 LWanba nnockas d=16 D=50 yBenuyeHHas (MebenbHasi) wT
310 |11:218 Lan6a nnockas d=18 D=34 FOCT 11371-70 wT
311 |11:129 LWan6a nnockas d=18 D=55 yBenuyeHHas (mebenbHas) wT
312 ]11:219 LWan6a nnockas d=20 D= 37 TOCT 11371-70 T
313  ]11:220 LWan6a nnockas d=22 D=39 OCT 11371-70 T
314 ]11:253 LWan6a nnockas d=24 D=44 TOCT 11371-70 T
315 |11:254 LWan6a nnockas d=30 D=56 TOCT 11371-70 T
316 ]11:255 LWan6a nnockas d=36 D=65 TOCT 11371-70 T
317 |11:244 Llan6a npyxuHHasa d= 4 TOCT 6402-70 T
318 |11:44 Llan6a npyxuHHasa d= 6 TOCT 6402-70 T
319 |11:297 Llan6a npyxuHHasa d= 8 TOCT 6402-70 T
320 ]11:298 LLlan6a npyxuHHasa d=10 FOCT 6402-70 T
321  ]11:299 LLlan6a npyxuHHasa d=12 FOCT 6402-70 T
322  ]11:300 LLlan6a npyxuHHasa d=14 FOCT 6402-70 T
323 ]11:371 LLlan6a npyxuHHasa d=16 FOCT 6402-70 T
324 ]11:302 LLlan6a npyxuHHasa d=18 FOCT 6402-70 T
325 ]11:303 LLlan6a npyxuHHasa d=20 FOCT 6402-70 T
326  ]11:304 LLlan6a npyxuHHasa d=22 FOCT 6402-70 T
327 ]11:305 LLlan6a npyxuHHasa d=24 FOCT 6402-70 T
328 ]11:306 LLlan6a npyxuHHasa d=27 FOCT 6402-70 T
329 [11:471 Wanba npyxuHHas d=30 TOCT 6402-70 KAMA3(naJ:|eL|, wT
PEaKTUBHOM LUTAHIN)
330 ]11:536 Lan6a npyxuHHasa d=36 FOCT 6402-70 T
331 |11:197 LLinaHr Hacoc (rpyLua) Npo3payHbIi, NONMYPUTaHOBLIN wT
332  [11:221 LLinaHr Hacoc (rpylwia) YepHbIn, pe3vHOBbIN T
333  [11:285 LLnaHr ombiBaTens (MBX) d-4*6mm M.M.
334 |11:524 Wnuneka M 8x1,0x1,25 (L=80mm) komnpeccopa (308612) 3nn wT
335 |11:523 Wnuneka M 8x1,25 (L=40MM) kpenneHus kapbropaTtopa, 3N W
Kopnyca BoasiHoro Hacoca (304070)
08340 nnn 08342, 3M3-
336 [11:123 Wnwuneka M10x1,0x1,5 L=30mMm, o6mMeaHeHHas 402 (BbIMYCKHOrO wT
Konnekropa)
337 11:121 Wnunbka M10x1,0x1,5 L=38mMm, oOMeaHEHHas 08344, 'A3-3302 wT

(npuemHon TpyobI)




warasui  SIE )90

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
338 (11232  |Wnnnbka M10x1,0x1,5 L=43mm, (28+10+20=58mm), (307172) |SAV1 (Bnyckroro m
Konnekropa)
Kama3 (kpenneHve
339 [11:394 Wnunbka M10x1,25*1,25 L=40mm, (35466) YrroBOro peaykropa K Mex wT
MYy PYSiEBOro ynpaBneHus)
340 |11:288  |Wnunbka M10x1,25x24x45 1/35468/31 Kawma3 (kpennerine wr
dOpCYHKN, TYpOUHaA)
341 ]11:143 Wnuneka M10x1,5 L=35mm, (19+6+28=53mm), (291800-I1) npuemHon Tpyobl wT
342 ]11:424 Wnunbka M12x1,25 (L=50mm) 145959 T
. Wnunbka M12x1,75 (L=106MMm) BbINyCKHOrO Konnekropa
343 |11:127 (308636) 3un wT
. Wnunbka pemoHTHaa M5x0,8*M6x1,0 L=25mwm,
344 [11:228 (25+1+9=35mm) 09152, kapbropaTopa wT
345 11:621 Wnunbka pemoHTHas M6x1,0*M8x1,25 L=12mm 08408, T'A3,YAS (kpeiwka wT
KrianaHoB)
346 11:717 Wnuneka pemoHTHaa M8x1,0*M10x1,5 L=14mm, 08412, peuratenb 402 wT
(13+5+15=33mm) (nogaoHa)
347 11:622 Wnuneka pemoHTHaa M8x1,0*M10x1,5 L=25mMm, 08413, peuratenb 406 T
(18+7+13=38mm) (noggoHa)
. Wnuneka pemoHTHaa M8x1,0*M10x1,5 L=75mm,
348 11:623 (25+50+17=92Mm) 08417, TepmocTaTta wT
. Wnunbka pemoHTHas M8x1,25*M10x1,5 L=25mm,
349 11:625 (20+5+13=38mm) T
. Wnunbka pemoHTHaa M8x1,25*M10x1,5 L=38mm, 09154, npuemHou TpyObI
350 11364 | 054 13+17=55mm) BA3 ul
. Wnunbka pemoHTHas M8x1,25*M10x1,5 L=58mm, 08410, konnektopa
351 11126 | o5430+20=75mm) 118.406 T
. Wnunbka pemoHTHaa M10x1,0*M12x1,75 L=110mm, 09025, M'A3-53 (ocu
352 |11:626 (65+35+33=133mm) Kopombicna) T
. Wnunbka pemoHTHas M10x1,0*M12x1,75 L=38mwm, 08393, npnemHow TpyObI
353 |11128 | 3045420=55mm) [aserb T
. Wnunbka pemoHTHaa M10x1,0*M12x1,75 L=65mm, 08394, nsuratens 3M3-
354 |11:130 (30x30x20=80mm) 402 (ocb KOpoMbIcen) T
. Wnunbka pemoHTHas M11x1,0*M14x2,0 L=120mm,
355 11:525 (30x90x25=145mm) 08397, ronosku 6rioka wT
. Wnunbka pemoHTHas M12x1,25*M14*2,0 L=210mwm,
356 11:699 (32+175+28=235mm) 08402, ronosku 6rioka wT
. Wnunbka pemoHTHas M12x1,25*M14x2,0 L=120mm,
357 11:716 (28+7+20=55mm) 08399, ronosku 6r1oka wT
08405, BOJTTA
) Wnunbka pemoHTHaa M12x1,25*M14x2,0 L=35mm, (KMM,kapTep cuenneHus)
358 11:627 | 3042420=52mm) FA3-3302 ol
(nonyocb.ctynuua)
359 11:62 WnnuHT 1,5%20 wT
360 [11:450 WnnuHT 2,020 wT
361 11:453 WnnuHT 3,040 wT
362 11:176 WnnuHT 3,2x20 wT
363 11:67 LWnnuHT 4,025 wT
364 [11:38 LWnnuHT 4,050 wT
365 [11:125 WnnunTt 5,0x30 wT
366 [11:154  |WnnuuT 5,050 f:r'\:")% (naneu pynesoii wr
367 11:245 LnnuHT 5,9%x80 T




warasui  SIE )90

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
368 |11:505  |LLUnnuHT 6,0x60 KamA3 (naneu m
pEeaKTMBHOW LUTaHIK)
369 11:367 LWnnuHT 6,3x40 [laney 3BeHa ryceHuupl T
370 |11:33 LeTka cteknoounctutensa H-12" L=300mm SKYWAY 159691 T
KapkacHas
371 |11:272 LeTka cteknoounctutena H-13" L=330mm SKYWAY 86386 wT
beckapkacHas
372 |11:530 LeTka cteknoounctutensa H-13" L=330mm SKYWAY 86398 T
KapkacHas
373 |11:275 LeTka cteknoounctutena H-14" L=350mm SKYWAY 86387 T
HeckapkacHas
374 |11:532 LeTka cteknoounctutensa H-14" L=350mm SKYWAY 3umHas [89690 wT
375 |11:957 LeTka cteknoounctutena H-14" L=350mm SKYWAY 86399 T
KapkacHasi
376 11276 LeTka cteknoounctutensa H-15" L=380mm SKYWAY 86388 T
BeckapkacHasg
377 ]|11:366 LeTka cteknooumctutena H-15" L=380mm SKYWAY 3umHaa [89691 wT
378 |11:702 LeTka cteknoounctutensa H-15" L=380mm SKYWAY 86400 T
KapkacHas
379 |11:370 LeTka cteknooumnctutena H-16" L=400mm SKYWAY 86389 wT
HeckapkacHas
380 ]11:533 LeTka cteknoounctutensa H-16" L=400mm SKYWAY 3umHas [89692 wT
381 |11:239 LeTka cteknooumnctutena H-16" L=400mm SKYWAY 86401 T
KapkacHasi
382  |11:415 LeTka cteknoounctutens H-17"L=430mm SKYWAY 86390 T
HeckapkacHas
383 ]11:213 LWeTka cteknoounctutena H-17" L=430mm SKYWAY 3umHas  [89693 wT
384 |11:420 LeTka cteknoounctutens H-17"L=430mm SKYWAY 86402 T
KapkacHas
385 |11:419 LeTka cteknooumnctutena H-18" L=450mm SKYWAY 86391 wT
BHeckapkacHas
386 |11:515 LeTka cteknoounctutensa H-18"L=450mm SKYWAY 3umHas [89694 wT
387 |11:396 LleTka cteknoounctutena H-18" L=450mm SKYWAY 86403 wT
KapkacHasi
388 |11-14 LeTka cteknoounctutens H-19" L=480mm SKYWAY 86392 wT
HeckapkacHas
389 |11:421 LeTka cteknoounctutena H-19" L=480mm SKYWAY 3umHas  [89695 wT
390 |11-387 LeTka cteknoounctutena H-19" L=480mm SKYWAY 86404 wT
KapkacHas
391 |11:517 LeTka cteknoounctutena H-20" L=500mm SKYWAY 3umHsAs  [89696 wT
392 |11-18 LeTka cteknoounctutena H-20" L=510mm SKYWAY 86393 wT
HeckapkacHas
393 |11:386 LeTka cteknoounctutena H-20" L=510mm SKYWAY 86405 T
KapkacHasi
394 |11:262 LeTka cteknoounctutens H-21" L=530mm SKYWAY 86394 wT
HeckapkacHas
395 |11:423 LeTka cteknoounctutena H-21" L=530mm SKYWAY 3umHaa [89697 wT




warasui  SIE )90

. TOMCK, NP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

Mpoyune 3an4yactn

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune eq. Usm.
306 |11:395 LLletka cteknoounctutens H-21"L=530mm SKYWAY 86406 T
KapkacHasi
397 |11:418 LLleTka cteknoounctutens H-22" L=550mm SKYWAY 86395 T
BeckapkacHasg
398 |11:522 |leTka cTeknoounctutens H-22" L=550mm SKYWAY 3sumHsaa (89698 wT
399 |11:416 LLleTka cteknoounctutens H-22" L=550mm SKYWAY 86407 T
KapkacHas
200 |11:455 LLletka cteknoounctutens H-23" L=580mm SKYWAY 86396 T
HeckapkacHas
201 |11:382 LLleTka cteknoounctutens H-24" L=600mm SKYWAY 86397 T
BeckapkacHasg
402 [11:541 LLletka cteknoounctutens H-24" L=600mm SKYWAY 3umHaa (89699 wT
203 |11:486 LLletka cTteknoounctutens H-24" L=600mm SKYWAY 86408 T
KapkacHas
204 |11:445 LLletka cteknoounctutens H-26" L=650mm SKYWAY 89526 T
HeckapkacHas
405 11:83 LLleTka cteknoounctutens H-26" L=650mm SKYWAY 3umHaa  [89700 wT
206 |11:230 LLleTtka cteknoounctutena H-26" L=650mm SKYWAY 89527 T
KapkacHasi
207 |11:76 LLleTka cteknoounctutens H-28" L=700mm SKYWAY 89524 T
BeckapkacHasg
208 |11:535 LLletka cteknoounctutens H-28" L=700mm SKYWAY 89525 wT
KapkacHasi
409 11:141 LLeTtka cteknoounctutena 130-5205900 L=330mm. 31N-130,BA3-2106. wT
410 |11:142 LLletka cTreknoounctutens 20.5205900 (L=400 mm) F'A3-3307 wT
411 |11:1276 |UleTtka cteknoouynctutens aumHss H-17mm L-430mMm wT




